


MANUEL D'INSTRUCTIONS
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Nous vous remercions d'avoir choisi la qualitée FAR.

Ce produit a ete cree par notre equipe de professionnels
et selon la reglementation europeenne. Pour une
meilleure utilisation de voire nouvel appareil, nous

vous recommandons de lire attentivement ce manuel
d'instructions et de le conserver pour toute référence
ultérieure.
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FRANCAIS

Lisez toutes les instructions et explications
avant utilisation. Suivez attentivement les
instructions. Conservez cette notice d'utilisation
a portee de main pour pouvoir la consulter
ultérieurement. Si l'appareil est vendu ou
transmis, veillez a remetire cette notice
d'utilisation au nouveau proprietaire.

Explication des symboles
Danger
Ce symbole Indique qu'il existe des

dangers pour la vie et la santé des
personnes dus a des gaz extremement
inflammables.

Avertissement de tension électrique

Ce symbole indique qu'il existe un
danger pour la vie et la santé des

personnes dil a la tension.

Avertissement

Le mot-clé indigue un danger avec
un niveau de risque moyen qui, s'll
n'est pas evite, peut entrainer la mort

ou des blessures graves.

Attention

Le mot signal indique un danger avec un
faible degré de risque qui, s'il n'est pas
évité, peut entrainer des blessures
légeres ou moderées.
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Le mot-clé signale des informations
importantes (par ex. dommages
materiels), mais pas de danger.

Respecter les instructions
9 P
[ 1 ] Les remarques accompagneées de

ce symbole indiguent que vous devez
lire attentivement les instructions

d'utilisation.

Ce symbole indique qu'un technicien
de service ne doit utiliser et entretenir

|- ] Respecter les consignes

cet appareil que conformément aux
instructions d'utilisation.

(—E;Hllﬂ NES DE SECURITE

L'appareil doit étre raccordé au réseau de
distribution d'eau en utilisant les ensembles de
raccordement neufs fournis avec l'appareil, il

convient de ne pas reuliliser des ensembles de
raccordement usages.
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donnees et si les risques encourus ont éte
appréhendeés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par
l'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Il convient de maintenir a distance les enfants de
moins de 3 ans, a moins gqu'ils ne soient sous
une surveillance continue.

Si le cable d'alimentation est endommage, il doit
étre remplace par le fabricant, son service aprés
vente ou des personnes de qualification similaire
afin d'eviter un danger.

En ce qui concerne les informations pour
l'installation, la manipulation, l'entretien et la
mise au rebut de l'appareil, reférez-vous au
paragraphe ci-apres de la notice.

Avant de mettre un vétement ou autre article au
lave-linge, veuillez consulter |'etiquette
d'entretien correspondante pour connaitre les
conditions de lavage et la temperature maximale
a respecter.

La capacité de ce lave-linge est de 6 kqg.
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CONSIGNES DE SECURITE

UTILISATION PREVUE Le

produit est destiné uniquement a un usage domestique

et aux textiles en gquantitées ménagéres adaptées au lavage.
Cel appareil est destine a une utilisation en intérieur
uniguement et n'est pas destine a une utilisation encastrée.

Utiliser uniquement selon ces instructions

L'appareil n'est pas destiné a un usage commercial.

Toute autre utilisation est considerée comme une utilisation
non conforme. Le producteur n'est pas responsable des
dommages ou blessures qui pourraient en résulter.

« Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications

domestiques et similaires telles que :
- Les cuisines du personnel dans les magasins, bureaux et

autres environnements de travail ;

- Maisons de ferme;

- Par les clients des hbtels, mctels et autres environnements

de type résidentiel ; - Environnements de type chambres d'hétes;

- Locaux & usage collectif en copropriété.

-5
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B 1.1 Consignes de securité

Veuillez lire attentivement les informations de sécurité
suivantes et les suivre strictement pour minimiser les
risques d'incendie ou d'explosion, de choc électrique et
pour éviter des dommages matériels, des blessures
carporelles ou des pertes de vie. Le non-respect de ces
instructions annulera toute garantie.

~ /N Avertissement!

Cette combinaison de symbole et de mot signaletique
indigue une situation potentiellement dangereuse

ouvant entrainer la mort ou des blessures graves si
EIIE n'est pas éveftée. g

~ A\ Avertir!

Cette combinaison de symbole et de mot signalétique
indique une situation potentiellement dangereuse
pouvant entrainer des blessures legeres ou mineures
 ou des dommages matériels et environnementaux.

— L Note!

Cette combinaison de symbole et de mot signalétique
indique une situation potentiellement dangereuse

. pouvant entrainer des blessures legeres ou mineures.

=

- Le changement de certaines piéces de votre appareil
electro-ménager peut entrainer un danger. Assurez-
vous de disposer de toutes les compétences requises
et des outils nécessaires pour effectuer les operations
d'autoréparation en toute securité. Dans le cas

contraire, faites appel a un professionnel agréeé.

- En ce qui conceme les instructions de nettoyage et
d'entretien, référez-vous au paragraphe ci-aprés de la

notice.

- Les ouvertures ne doivent pas étre obstruées par un

tapis.
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/N Avertissement!
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE Si le

= Cordon d'alimentation est endommage, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes de qualification similaire afin d'eviter tout danger.

« Si la machine est endommagee, elle ne doit pas étre
utilisée a moins qu'elle ne soit réparée par le fabricant, son
agent de service ou des personnes de gualification similaire.

« Risque de choc electrique!

« L'appareil peut étre utilisé par des enfants 4gés de 8 ans
et plus et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque
d'expérience et de connaissances s'ils ont regu une
supervision ou des instructicns concernant l'utilisation
de I'appareil en toute sécuritd et comprennent les dangers
impligué. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et 'entretien par |'utilisateur ne doivent pas
etre effectués par des enfants sans surveillance.

« Les enfants doivent &tre surveillés afin qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

« Les enfants de 3 ans et moins doivent étre tenus a I'écart
de I'appareil ou surveilles en permanence.

« Les animaux et les enfants peuvent grimper dans la
machine. Verifiez la machine avant chaque opération.

« Ne grimpez pas et ne vous asseyez pas sur l'appareil.
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(I;Hllﬂ NES DE SECURITE
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LIEU D'INSTALLATION ET
ENVIRONNANT

« Tout le linge et les substances supplementaires doivent
étre conservés dans un endroit sdr, hors de la portée
des enfants.

* N'installez pas la machine sur une moquette.

» L'obstruction des ouvertures par un tapis peut
endommager la machine.

* Gardez I'appareil & I'écart des sources de chaleur et de la
lumiére directe du soleil pour éviter que les piéces en

plastique et en caoutchouc ne se corrodent.

* N'utilisez pas I'appareil dans des
environnements humides ou des piéces contenant des gaz
explosifs ou caustiques. En cas de fuite d'eau ou
d'éclaboussures d'eau, laisser sécher l'appareil a I'air libre.
« L'appareil ne doit pas étre installé derriére une porte
verrouillable, une porte coulissante ou une porte avec
une charniére du cHté opposé a celui du lave-linge .

« Ne faites pas fonctionner la machine dans des piéces
dont la température est inférieure & 5°C. Cela peut
endommager certaines parties de celui-ci. Si cela est
inévitable, assurez-vous de vidanger complétement I'eau
de l'appareil aprés chaque utilisation (voir
« Entretien - Nettoyage du filtre de la pompe de vidange »)
pour éviter les dommages causés par le gel.

« N'utilisez jamais d'aérosols ou de substances inflammables
a proximité immediate de 'appareil.
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INSTALLATION

* Retirez tous les materiaux d'emballage et les boulons
de transport avant d'utiliser I'appareil. Sinon, de graves
dommages pourraient en résulter.

« Cel appareil est équipé d'une seule vanne d'entrée et
peut étre raccorde uniguement a l'alimentation en eau
froide.

« | a fiche secteur doit &tre accessible aprés l'installation.

= Avant de laver les vétements pour la premiere fois, le
produit doit &tre utilisé une fois pendant toutes les
procedures sans aucun vétement a l'intérieur.

Avant d'utiliser la machine a laver, le produit doit étre
calibré.

* Ne placez pas d'objets trop lourds sur I'appareil, comme
des récipients d'eau ou des appareils de chauffage.

* Les nouveaux jeux de tuyaux fournis avec l'appareil doivent
étre utilisés et les anciens jeux de tuyaux ne doivent

pas étre réutilisés.

* Max. Pression d'eau d'entree 1 MPa. Min. pression d'eau
d'entrée 0,05 MPa.

CONNEXION ELECTRIQUE

* Assurez-vous que le cable d'alimentation n'est pas
coincé par la machine, il peut étre endommage.

« Brancher le produit sur une prise de terre protagee
par un fusible respectant les valeurs du tableau «
Spécifications technigues ». L'installation de mise a la
terre doit étre effectuée par un électricien qualifié.

Assurez-vous que la machine est installée conformément
aux

FR-9



FRANCAIS

(I;Hllﬂ NES DE SECURITE
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L Débranchez toujours I'appareil 8'il n'est pas utilisé.

reglements.
* Les raccordements hydrauliques et électriques doivent

étre effectués par un technicien qualifié
conformement aux instructions du fabricant et

aux réglementations de sécurité locales.

- /I\ Avertissement! "

" N'utilisez pas plusieurs prises ou rallonges.
* L'appareil ne doit pas avoir de dispositif de commutation

externe tel qu'une minuterie ou étre connecte a
un circuit qui est requlierement allume et eteint.

* Ne debranchez pas la fiche de la prise secteur s'ill y a du
gaz inflammable & proximité.

« Ne débranchez jamais la fiche d'alimentation avec les
mains mouillées.

* Tirez toujours sur la fiche, pas sur le cable.

RACCORDEMENTS D'EAU

* Vérifiez les raccordements des tuyaux d'arrivée d'eau, du
robinet d'eau et du tuyau de sortie pour d'éventuels problémes
dus aux changements de pression d'eau. Si les connexions se
desserrent ou fuient, fermez le robinet d'eau et faitese réparer.

* N'utilisez pas I'appareil tant que les tuyaux et les tuyaux n'ont
pas eté correctement installés par des personnes
qualifiées.

* La porte vitrée peut devenir trés chaude pendant le
fonctionnement. Gardez les enfants et les animaux
domestiques eloignés de la machine pendant son fonctionnement.
Les tuyaux d'ammvee et de sorlie d'eau doivent &tre installés

en toute sécurité et rester intacts.
» Sinon, des fuites d'eau peuvent se produire.
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« Ne retirez pas le filtre de la pompe de vidange tant qu'il y
a encore de I'eau dans I'appareil. De grandes quantités
d'eau peuvent s'écouler et il existe un risque de
bradlures dues a I'eau chaude.

OPERATION ET MAINTENANCE

* N'utilisez jamais de solvants inflammables, explosifs
ou toxigues. N'utilisez pas d'essence et d'alcool, etc.
comme détergents. Sélectionnez uniguement des
deétergents adaptés au lavage en machine.

« Assurez-vous que toutes les poches sont vidées. Les objets
tranchants et rigides tels que les piéces de monnaie, les
broches, les clous, les vis, les pierres, elc. peuvent
causer de graves dommages a cette machine.

* Retirez tous les objets des poches tels que les
briguets et les allumettes avant d'utiliser I'appareil.
Rincez soigneusement les articles qui ont été laves a la

main.
« Les articles qui ont élé salis avec des substances

telles gque 'huile de cuisson, l'acétone, ['alcool,

I'essence, le kéroséne, les détachants, la térébenthine,
la cire et les décapants pour cire doivent étre lavés a

chaud avec une gquantité supplementaire de détergent
avant d'élre sécheés dans |'appareil.

« Les articles contenant du caoutchouc mousse (mousse de
latex), les bonnets de douche, les textiles impermeéables,
les articles doublés de caouichouc et les vétements ou les

oreillers équipés de coussinets en caoutchouc mousse ne
doivent pas étre lavés en machine.

» Les assouplissants ou produits similaires doivent étre
utilisés sont recommandeés dans leurs instructions.

N'essayez jamais d'ouvrir la porte avec force.
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(I;Hllﬂ NES DE SECURITE

* La porte se déverrouille peu aprés la fin d'un cycle.

* Veuillez ne pas fermer la porte avec une force
excessive. S'il est difficile de fermer |la porte, veuillez
vérifier si les vétements sont correctement
insérés et distribués.

* Debranchez toujours l'appareil et fermez le robinet

- d'eau avant le nettoyage et l'entretien et aprés chague
utilisation.

* Ne versez jamais d'eau sur [appareil a des fins
de netloyage. Risque de choc electrique!

* Les reparations ne doivent étre effectuees que
par le fabricant, son agent de service ou des
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

= Le producteur ne sera pas responsable des
dommages causés par l'intervention de personnes
non autorisées.
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TRANSPORT

«Avant le transport :

-Les boulons doivent &tre réinstallés sur |la machine par
une personne
spécialisée ; - L'eau accumulée doit étre évacuée de
la machine.

«Cet appareil est lourd. Transporter avec soin.
MNe tenez jamais une partie saillante de la machine lors
du levage. La porte de la machine ne peut pas étre
utilisée comme poignée.

FiR-13
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M 2.1 Description du produit
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* L'image du produit est uniquemant a titre c'iliustration, veuillez vous référer a de vrais
produit comme référence.

ACCASE0TRE

YO
O

2 i

4 housses 1 x Tuyau d'alimentation ? ¥ Manuesl du Eponge acoustiguea
EE—— an esu frolde propriddasng (fardeatif)
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B 2.2 Installation

;& Qutils nécessaires =i installation par vous-méme (non inclus)

FRANCAIS
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Zone d'instzliation

= ﬁ}. fvarlinesma!

La stabilité est importante pour éviter que le produil ne se proméne !
Assurez-vous que la machine est & nveau el stable,

Assurez-vous que le produit ne repose pas sur ke cordon d'slimentation.
Assurez-vous de maintenir les distances minimales par rapport aux murs,

comme indiqué sur image.,

W=20mm

y

Avant d'installer 1a machine, lemplacement caractérisd comme suit doit étre choisl @ 1.

Surfaca

rigide, séche et plana.
2, Bxitaz la lumifirg depcta du 5ol
3. Vantilation suffisante,

4 La température amblane esi supdriesure & 550
5. Tenir éloigné des sources de chaleur telles que les appareils & charbon ou & gaz.

FR-1%
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INSTALLATION

Déballage de la maching

o I&mml

« Maldrin| d'ermbalags (par exeenpls Films,
pityiyrane) pedl Stre despareun pour les enfenis,
=l yaun

raque o douffemeant | Cardez tous les ambalages hars

e | de ponée des enlaniz.

1. Rebrez 4 bale an canon & Memballage en pohstyrens

2, Souaves i (gyedings ot retred lemballags o6 Dass. ASSUTEI-VOUS QUE ia DelL tNangs e Mousss (8} esl rating
avee Femballage inféreur ersamble.
Si ce n'est pas le cas, posex Fappareil sl surace lalérafe of melinee-s manuslameand

3. Aetinez lo ruian adbesif foant ke corden dalimentaton &t le uyaw de vidanga,
4, Fedrer b oy daimenlation do 2enbouar.

Retrat lag baons de fransscet

— ffhﬂmm

* Vous dever retirer les bowlons de transport & larriére avant d'utiliser
le produit.

o

CES

Deszarrar s 4 Reliraz o= boulens, y Famer las Sous &
houlons &0 trANRROM AAAAE LINA comprts lBs pléces an V'alda das capuchons
o4, camibchoue, 5t canserme-los da pratmction,

peolr wne willaation fuure.
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INSTALLATION

Mise & niveay de fa machine

— i‘hﬁ.ﬂrﬂmﬂwﬂl

* Les contre-dcrous des quatre pieds dolvent #tre vissés fermement contre |8
logement.

1. Dessarmaz i3 conire-gcro,

2. Tournez Iy pied jusqu'd ce qu'll louchs le sol,

3, Ajustaz les paads el vemowllez o dcrous aves une o,
Assuraz-vous gue s maching esl de nlveau & l'aide dun
nivesy 2 mxlle.

Brancher la fuyau d'amivia d'as

— &A'mrhmmlnﬂ "

Pour dvfier les fultes ou e ddgiise dew ssux, subner les instruciiors de.oe cheplire. “He pay pler;

ACFRSET Bl
modifier ha iy d'armede o,
1, A
Connocies o tuyau
£ airmenlaan an eau &
vanne d'arrhdie feau ol

& un rohinat d'eau
fredcle comme indigud.

1 e ]

* Conmactaz-wous manus lemant, n'utilisez pas d'outils. Varfiez si Ies conrmoons sont bien sermdes

" Ma pliez pas al ne prolongez pas e tuyay de vidanga,

+ Posilionnez cormrectement ks kuyau de vidange, sinon des dommages pouwrraent résulier d'une fulbe
daau.

* et irmerd de retiner |8 Bausa du Wyl B8 vidsnge
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INSTALLATION

Il pxiste deux facons de places l'extrémibé du fuyaw de videnge :

[L— .
— \3 s @“*’“}LJ

g | N | | |-
'll' l T

2. Conneciezde au tuyau da vidange de
ddsrivalion do lauge.

(7]
I "B

1.Medter-e dans e bed & ea,

Eponge acoustigue

-
» Aegurez-yvous dessembler les dponges acoustijees, qul peuvent rédulre efficacament
le bruit ceuse par e meching pamdant le trevall, afin da vous offrir un envircnnament de vis

plus paisinta gt calme.

1. Poser la maching sur b s, on uliszant un maldiau souphe cormme da la mousse ou

vabtements entie k& machine el le sol powr uine prolectian,
£, Collez les éponges 2x plus longues sur les bonds mfEneurs les plus longs da la machine st les

éponges 3% plus coures sur les bords inférieurs les plus cours,
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FONCTIONNEMENT
B 3.7 Démarrage rapide

~ I\ Aot 1

* Avant le lavage, assurez-vous gque la mechine a laver est instaflée correctement.

« Votre appareil a élé soigneusement vérilé avant de guitter l'usine. Pour éliminer
loute eau résidualle et neutraliser les odaurs potentielles, il esl racommandé de
nattoyer votre appareall avant la premiére utilisation. Pour cette raison, || ast
recommandé de nettoyer le tambour intériaur en exécutant la programme
"Nettoyage du tambour® ou un auire programme svec une température
optionneile de 90 *C. Faites attention de ne pas metire de lessive el de détergent

dans la machine,

L

1. Avant le lavage

borne
de terre

Bramcher Cluratle | retsr Chargmr

Farme la poris AjaLiar du caleegEm

L Natel

* | e détergent dolt élre ajouté dans le compartiment | si la fonction de

prelavage est séleciionnee.
FR-19
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FONCTIONNEMENT

2, Lavage

1. Selectionrez lo programime 2. Baecionner la foncion ou eskar
perametres par ddfaut

OJC\NO

3. Appuyer sir DépartPoess
prst cénrsaimen le grogramms

3, Apris le lavage
Bip de buzzar.

Fi-20



FONCTIONNEMENT
W 3.2 Avant chaque lavage

* La température ambiante de la machine doit 8trede 5 3 40°C. Si ufilisé 'C

sous 0°C, s varme d'admission el le systéme de vidange peuvenl 8re endommagés. Si la

FRANCAIS

machine asi insiallée dans des conditons de gel, ells dod &lre ransféres 8 une temperalure
ambianta normale pour s'assuner que be luvaw dalimentation an eau el b nsae de vidange

pewvent se dégeier avant utilisetion.

= Yewllez vérifier vos eliguettes dentretien du linge et les matriclions dudilisaton du détergent

avant ke lavage. Ulilisez cormeciement un ditergent nan moussant ou moins moussant
adapié & la maching & laver,

eﬁf"ﬂ?@ﬂ
L\

| = =

Sofez lous los objets des
poches type de lextile

Antachez les longues bandes Mettez les pelits objets dans
texfilos et ks cointures, un sac a linge
fermez las zips &t le bowlon

- &mmm

= e lavez pas d'arfickes qui ont éié netioyés, lands, frempés ou tamponnés avec des
substances combustibles ou explosives comme de la cme, da I'huile, dala
painlure, do Pessance, da Fafcool. du kdrosara ol d'adtres maldtaus inflammablas,

» Laver des vilements simples peut facilement créer une grands excentricita,
Par consssguent, || est suggénd d'ejouter un ou deux arilcdes de linge supplémentalines
Bu lavage afin que Messorage puissse se faire en doucseur. =

Ne pas laver, essorer, sidges, tapis cu vMemen!s imperméables

Yo

< FR-21
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B 3.3 Distributeur de détergent

I Prilavage

Laswgo principal
Aoioucissant

Bouten de déverrouillags
pour rebicar lo distribubesr

@ $ =

/1N Avert

¢ [I sffil d'ajouter du délergent dans le compariiment | "aprés avolr séiactionna B fonatian
di préavane.
* Ne meles pas de perles de lessive diers e distiitutaur de dilergent

O00C0O0O00O0D0O0OOMW

Programme | | || & Programme |l
Ceton 30T 9] ® O Délen @
Coton 4G O ® O Dbélicar s ®
oton BTG @] ® O rfndes® @
Caton §0°C @] ® O  Fndansed &
Synthédique ) [ ] O Fin dans 3H L
Synthétique 4C o ® O  Rapidess @
Nettoyage de Tambour | Rapide 30 ]
Froid O ® O Rapide1s )
Froit 20T 0 @ O HOW ®
Fasorage | Coton Intenstf 4070 ®
Lavage Vapeur ] O Cotrn Intenstf GG &
RmesaE | (o]

@ Les moyers doiveni » Signifie tacultatil
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FONCTIONNEMENT

Recommandation de detergent

| essive recammantdie Tumphenium

Cycies de iamagn da hevaga ‘Eﬁﬁmml

agent de blanchissement Coton, ECO 40-60 M0/00 stant &
pour usage inlensif

i IMIH: frafcheur s
EEtiER, moon

Lessivae aveo dacolarani af A0 |ﬁmﬂnﬂ an coton ou

R

IHITII
i inge de coulewr en
Détlergent or Lessiva Lavage & fold, Froid20M40 | fibres faclles d'entretien
Synthatigus giilnm‘r H;Hﬂmﬁ
Lessive douce ' Synthétioue | Froid M0 LBEIH dilicats,
% Hotel .

« Détergent o Lessive peul atne dilud cans de Peau avant de e verser dans le distributeus

de datergant, pour éviter que 2on entrée ne se bouche et ne provoaque ainsi un
débordement d'eau.

* Veuilez choisir la type de détergent appropneé pour obtenir un maximum de performances
de |lavage el un minimum da consommetion d'eau et d'énargia.

- Pour cblenir ko mallleur rdsultat de netioyags, un desage correet du détergent est important.

+ Ltlllsez une quantité réduite de détargent si e tambour n'es! pas complédameant rempll,
« Ajuster foujours [ gquantité de dédergent & s dureté de Meau, si votre l'esu du robnel est douce,
ufiliser moins de délegent
+ Dosez en fonclion du degré de salissure devolre linge, les wilements moins sales
nécessitent moins
de lessive. » Tres concentrd (détergent compact) neécessile particubénsment
dosage précis.

Les symptimaes suivants sont un signe de surdosage de détergent : -
formation de mousse

abondante - mauvals résultat de lavage et de ringage

Les symptimes suivants sont un signe de scus-dosage de kessive - |
linge devient gris -
accumulation de dépéts calcaires sur la tambour, Nélémant chauffant etiou le linge
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FONCTIONNEMENT
B 3.4 Panneau de configuration
Faipke ¥ D — 2 E-H'IH!:r.rt
it
*""" rm i [ (o
-:maﬂ ‘wnwm = i
-"""E: ? (2] o BT e o~ — e
| ) o |:.E =] ': { ".Ihlll Lol o)
M | —-...,n:rr_ e L .
Frélsvege fevs Ar# Cuve  Prass
g e o — ....-{\_ - R o Misas © Dlpest
P ‘I' ok Inerad & e e T e .
Lurenga WapaLr i [otor btnra G
™ hﬂn.r &

0 & o ' o
O i

Arrdl Alurme ef deint Fapparal.

B oceatPase
Démarmaz ou metiaz en pauss volre programme.

© ocoen

Cecl vous parmet de salectionmer das foncthons supphdmantalres et a'slume krsgul esl
séigctionng.

Q Progammen
disgonibies selon |s type de Enge.
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FONCTIONNEMENT

B 3.5 Programmes

Les programmes sont disponibles en foncbon du hype de linge.

Programmng
Synthetique

Caton Intensif

Nattoyaga oo
Tamsour

Lavage \iapowr

Exsnrage
Rincage/Essorage
Dbt

Firn o i

fin dars 3h, Gh oufh

Rapide

Laver les adides synthéliques, par exemple : shemises, manbous,
mélenge. Lors du levege dee texiifas & tricoter, la quantke de

détergent dolt &tre réouse an ratson de sa construction en fil [8che st de a
forrmation fache oe bullas

Eau froide pour laver lns wWiamants.

Tauxtiles rdsigtants, fexdiles résistants & la chalsur en oofon ol an lin.

Capable de netioyer o linge en coton normalemant sale décland

lavable & 40 “C ou 60 "C, ensembile dans le mame cycle,

Paur augmenter les effels de @vage, & emps de lavags st

BUgmEnis.

Il applique une stérilisation a haute température de 80 " C pour rendra

e lavage des vélements plus vert, Lorsgue cette procédure est effectuse.
les vétaments ou autre lnge ne peuvent pas &ire ajoutés. Lorsque

la bonne guaniité d’agent de blanchiment au chione st ajoutés, 'effet da
netioyage du barl sers melileur. Le client peut uiiliser ca

programme regulEremeant s2ion & basoin

Le lavege & la vapeur peJt pénétrer profondémeant dans 1a fibre, ce qul
slimine efficecamant les bacléres et les germes. préviant les odeurs et
probégs e s,

E=sorar et drainar Meats.

Rince at ensute essome b inge, puis vide l'eauw,

Pouwir b tetibes ddbcals ol lavalies, par exemple an sole, an satin, en Al
synihétigues ou en Bissus mélangds.

Le fonchon peut 8re régide avac ca programms, |8 emgs total, v

COrnpess helarmpa de lavege el e temps de retardement, est de 3n; 6h ow 8h.

Il est convenable de fave: rapidemant quelques vilerments pou saies,
Le temps de [avage estde 15°, 30 ou 45
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FONCTIONNEMENT
Programme ; Chargefkg) Tamps daffichage
6.0 6.0
Synihatiquae , a0 2:20
Synmihaélique 40°0C 3.0 2:20
Fraid | 6.0 100
Froil J00C &.0 1:01
Caton 20T | &1 7-40
Coton 4°C ! 6.0 2:40
Coton GUC | B0 2:45
Coban 90°C &.0 280
B 4060 | B0 318
Cotan Intensif 40°C &0 348
Coton ntensif 50T B0 3:53
hettoynge de Tambour - 1:14
Esornge | 6.0 012
sl | 3.1 1:27
Rexagatessorage E 6.0 0:20
Délicat 30T 2.8 0:50
Delicat | 25 0:48
Fin dans 8.0 0:59
Findans B | Bl 0:59
Findans 34 &0 (1A%
Rapide 45 I 2.0 045
Rapide 30 210 30
Rapide 15 | 20 15
L notel

= Lo paramiires de ce lableay sonl unkgiement & filre de rilgnence pour Fuiilisateur,
Les peramétres rdels peuvent dire différents des paremétres du tableaud manlomnéd c-

dassus




FONCTIONNEMENT

| Cyoe

Cycle enale | ddint | S
Froid 20T ] il 124
Ceton 600 | s | 0o ]
Syrihdbgua I Froad 220
Rapide 18 | el | Froat s
Coton Tl 40T L 0 T
s - Ti&:
o 408" ao ‘ - 238
15 - 236

Cosmammakan

danemm

0,307
1,280
o3
(kb
10648
0 RS
640

il -]

D pemimalio
o e

wwPzee ey

| Tarspirature
" salavage

b3 plLL Tauln

2l
i
fmig
Firpd
a0
41
pu I

T

FRANCAIS

5% 1000
TINAD00
BERAO00
TEREW.
SN0
&3 i 100

| BN 000
| EZawH 0ug

* Les données ci-dessus sont fourmnies 3 titre indicatif uniguement et peuvent changer en raison
da conditions d'ulilisation réallas différentes.

» Les vannes indiquees pour les programmes autres que FrECO 40-60
programme ne sont donnés qua titre indicatif.

* Concermant EN 80456:2016+A11:2020 WithiEL!) 2019/2014,
(EU) 201902023, (EU) 2021/340, (EU) 2021/341, La classe d'efficacité
énergetique da I'UE est : D Programmaea da test
énergetique : ECO 40-80, Autre par défaut
Demi-charge pour machine de 6,0 kg : 3.0 kg.

Quart de charge pour uneé machine de 60 kg : 1,5 kg.
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FONCTIONNEMENT

1) La température la plus dlevés atiainte par le knga pendant ia cycle da lavage
pendant au moins 5 minutas

2} Humidité réaiduelle aprés le cycle de lavage en powrceniege de beneur en gau el viiesae
d's=zsorage a laguella celle<c a éa alieink

3) Le programme ECO 40-80 est capable de laver du lings en coton normalement sale décland lavable
#A0°C ou 80°C, ensamble dans le méme cycle. Ca programmea est ulilisé pour évaluer e
canformide au réglement (EL) 209192014, (EU) 20182023, (ELNROE1 340, (EL) 20E 17541

Les programmea |es plus efficaces en lermeas da consommation d'énergle sont géndralement caux
gui fonctionnent & des tampéaratures plus bassea e sur une durde plus longes,

Charger 'apparetl ménager [usgu'a la capacitd Indigude pour les programmes respactfs coniribuera
Bux dconomiss dénargie et d'eau.

Le brult et Mumidigd rés|duslle sont imluencés par ia vitesss d'essorage ! plus |a vilesse d'essorage
dans ka phase d'essorage aet dlevde, phas le bruit eat dlové of phes Fhesmiditd réaiduallo eat
faibla

,&Aﬂ&ﬂiﬁ ‘

* En cas de coupure de Falimentstion éleciique »endant gua la machine et
fonclionnemant, une mémaire spéciale stocks e programmie salactionnd, La machine
continuara le programme orsgus lalimentabon electmows sera ridablie.
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GHETIUHHEHEHT

M 3.6 Options
Tempbame TSR —— Forciiors

Cyedu b par satan mEsEmannres
SyniFetigus Froid 1000 e P T
i i 40 000 P S i
Frole Froid 1000 5 ., B A
Frolg 200 0 1000 Friseas ToagE eSS ALR
o M0 30 1000 o, s mpplirasier, A
Eon A0S 40 1000 FHB raie, iwes bamm s A
Cimen B{IL: 60 {000 EWr S,
Coton 80T 90 1000 . (R ST A
it ) 1000
Cotoe: Iterat S0°C 40 1000 hokd
Conpn Jmmns¥ 64 60 1000 e
Mettovage de Tambouw a0 =
ey ) 1000 e

Lawags Wapaur 40 1000 e e

B ngagisE g - 1000 it v s

Dalicat 30T an BO0D TR

Deilicm Froid 800 e s

Fip e s JHEHSH 40 1000

Rapide 4% 40 800 bt

Raglde 3 a0 BAO .

Rapide 1% Froid 200 bt

1, Notel :

» Pour la vitesse d'essorage maximale, la durée du programme et d'autres détails
du programma ECO 40-80, veuillez vous reporter au conlanu de |a page
Fiche produit. = Le

tableau indique quel cycle offre guelles possibilités de réglage.
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FONCTIONNEMENT

Présavage : |la fanction da prélavags pelt abienir un Inage supplémenisine avant e lavage prncpal, s
comdent 8u lavage de 8 poussitee gu monte & & eurface des wilemenls | vous devaz
roeltne du détespent dans & bolller (1] Iorsgus vous | stlectannez.

Ancape supplémantara - La inga sulbira un ringage supplémentaire na fows que vous Fanaz séechonng,
o Spin : 0 na tourmars pas sl wous cholsissez catke fonction

| Coupear dela sonnsie
Choisiasaz ba programimea Eppurpaz 5ur be bouton [Prélavege] pendani 3 secondes. La sonnana ast coupi

Paour aciiver la fonction sonnerie, appuyez 4 nouveau sur (@ bouton pendant 3 secondes, Le
réglage sera conserve jusqu's la prochaine rénitalisation,

— /I Avertin \

* Apréss avoir coupé a fonclion sonneria, les sons ne saront pas
plus activd, J

Iy S#curitd anfanl
B Pour dvvier une mauvaise uliisation par les onfants.

&8, 6

Choigir la S Appuyez sur |[Extra Rinse] el [No Spin] 3
Programme sec jusqu'au bip la sonnerie.

— A\ Avertir \

= Sl ha Al Fappuyer sur kg deux boulons &l de ke maintanic enfoncis paul D ks o
vermoulltage arfam &, mime stendre, Slaindre et lemmnen e programime, e « sermoulllags
enfant = varnouiis 100s les boulons saul ke boulon Falmentaton &t e Douton &
warroulllagpe enfant ».

= Wil décerrouler & Sécunie enfant = aven] oo sélecliomner e [T P e
EOmmEnoer o h'i‘ﬂnﬂ.

-,

~L Note! e
comgdour dusaEge

1. Déoranchez Meguipamenl pendent 10 secondes el reconnectsz-le,

2. Alymez 'dguipement ot dans les 10 sacondes, appuyez simuliangément e confinuelement s
“Pralgvage” et “AmsE sur le pannesy da commands pendant endiron 5 secondes jusgu's ce que e
Iz ar sarn,

3, Le nombre de fois gue ka lumidne clignote reprisente un chiflre arabe, par exempile, le nombre
drutilisations de Féguipemant est de 3456, "Prélavage” clignots 3 fols ; "Extra Ringage ® clignabe 4

fods | “Arrigt " clignate 5 fois | "Pause/Départ” clignate B fois. 4. Répéter M'dtape 1 & nouvesy e le

. client peut regrendre son fonchionmement normal )
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ENTRETIEN
B 4.1 Nettoyage et entretien

/M Avertsaament

» Debranchez toujours 'appareil el fermez le robinet d'eau avant de la nettoyer
et entretian.

MNetioyags de Farmolre

Un bon antretion de la machine a laver peut prolongar sa

duréa de ve. La surface peul &ire natioyée avec des
défergents neudres non abrasifs dileés sl néceseain. S'il y a

un débpriemant d'eau, uiser une sendette pour Messuyer
immédiatemearnt.

W'utilizez jJamals d'objats franchants pour nettoyer Meppared.

/1Y Averei

= Wulillsaz famais d'egenis abrasifs ou causiques. acide lormigue ou ses solvanis diluégs
ou subslances similaires, comma Falocal ou s produils chimicgues,

MNattoyage du tambour

Toutes les taches de roulle (alssdes & Antérieur du tambour par des objets métaliques dolvent
dire altminges immadiatenont & Maide do dédergents sans chlore, N'ulfisez jamass de laino
d'ecier pour nattoyer ke tambour |

L Notel

= Tanez l2 linge & I'Acan de |a machine pendant e nettoyage du Embour,

MNatloyage du joint da porie ei de |a vitre

Essuyez | varme gl e joint apris chagus lavage pour alasar
las pediches et s 1aches. S des palechas s'accumukent, caia
paUt provoquer des fules,

Ratinee loutes ks pibcas de monnale, boutons al

autres obeets du joinl aprés chague lavags.

Netioyez |& joint de la porte et 18 vitre lows les mois pour
assurer k& foncionnement normal de Fappareil.

bFR-31
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FR-32

hetioyage du filtre dienirée

~ L notat

* La diminution du débit d'eau ast un signe que le fillre doil &tre netloyea.

1. Farmez b2 mobinet of 7, Netiover |e fllre sved
anlevar s uyau darhbs Lina brogse.
o' mai,

3. Disvissez Neay 4, Utlisez une brosse pour
tuyan d'alimeniation & s netioyer ie filtre.
& k8 machina.
Retiraz o fillre aves o pince
i hae long

% Rémstabez la fiilre sur Fentrde deau &l rebranchas g luyau dalimenlabon &n sau.
i, Motboynr lo filtfre d'entrde fous les 3 mass pour assurer s fanctionnement namal de
Fapparsil,
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Matioyage du distributsur de délergent

1, Appuyez sur le bouton de déverroulllage E%i du couvercle de I'adoucisseur ol relirez la tirolr
distnbuteur de I'dvidemeant. Nettoyez lNntareur de PMévidement avec une brosse.

2. Soulevez le couvercie de Fassouplissant du frolr distributeur el lavez les deux anlicles avec
eau

3. Remetiez le couvercle de 'sdoucisseur en place ef repoussez le tirolr dans Févidement.

Appuyez sur le Netlovez le tiroir
déverrcuiage et relirez le distribirtaur at la cowvarcla da
tiroir distributeur I'sdoucisseur sous Feau

Metioyez le renfoncement avec Insérer le Hrolr distributeur
i brosse douce

T Hote! -

« Nullisez pas dagonts abrasifs ou caustiques pour netioyer les pibces on plastiqua,
* Netioyez le distributeur da détergent tous les 3 mois pour assurer le fonclionnameant
normal da Fappanail
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Matoyags du filtre da la pompe da vidange
= &ﬂqﬂmmﬂl
" Assurez-vous gue |a maching a lerming |e cyde de lavege et gu'elle est vice. Eleignez-e

et debranchez-le avant da nettoyer le fillre de & pompe de vidangs, « Faites atbendion a Meau
chaude. Aftendez que l'eau efroldisse. Risque d= brilure ! « Nettoyer le filtre pérodiquement tous
s & mols pour assurer le fonctionnarment noomal

fomcticnimemant de Tapgans.

Duwrez b capuchon du souverce nfdreur Ourez be Mliee en ounrond dans le
gens Mwerse des aigulles d'une montre

Bupprimer les matieres alrangams Fermear le capol nférieur

~ t'ji Avortr
* Lorsgue I'apparedl est en marche et seion ke programme sélectionne, il
peut y avoir de 'eau chaude dans la pompe, Ne refirez jamais le couvercle de
la pompe pendant un cycle de lavage, attendez toujours que 'apparsil ait
lerminé e cycle et solt vide, Lors du remplacement du couvercle, assuraz-vous

qu'il est bilnn rn_snnm!.
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M 4.2 Dépannage En cas de

probléme avec l'apparsil, vérifiez si vous

FRANCAIS

uvez e résoudre an

suivant les tableaux ci-dessous. Si le probleme persiste, veuillez

contacter le service client.

: : Joe= :
Désignafion |-Eauaa possible
L'anparei ns La poeta n'ast pag bien e,
N démaTS o | Les wilamants sont cofes
La poris na paut pas Protsoiar de securts
Bire puaedta Intlnbi'l-

| Las connoxions son
Fure d'eaw i
| paB asaz BAT,

mnw_mhiuwmw

| La cane PG ou e Isiscesy ot
{probimes da connesion

Indicaleur ou affchage
ne maancha pas

Brui ancomal Boudors da Meation ences &0 place.

L 50 Vast pak Solde U o e,

Codes d'erreur
Description Raison

Sl BER
TN

la peirber n' @l pas e fanmdoe

dmau perdart le
lavaga

FELEE

abpu B e e ] W e s e A
| Dathordament drau

PETTFR]

_huithas

e
| Fermaz cormeciemand la porie et
redamaTags

| arifie o Enge.
Désranchor Faimertalion =t

mdémeTags

| vianfier &1 flver Neaw
éh.lrmd':-ni-h-u‘:ln

| Viénfier 21 netinger i pras
|y,

Hettayss el sssuyar le
‘mmwdﬂmtﬂﬂn

| Gz Malimentalion ot wirez = a
ihche sacleur aal Comachinmanl branches:

Wneg & les Doagong: e inaion ot

il rodinjs.

Assurar-4ous que MFappaned ast

installé sur une surfeca solide-at da nhvaau
£

' Solution

! gt [yt 31 s Iy e mistng da 1y oore.
i Warifiaz 3l lok Winemanis son cobis

Warfing o v pression de o ees rop
hieiia

Reilresssr b= Lyau d'eau
Wielied bl e e dé b sospeps FeSieon el Do

"o Fime il b b e wiclerge wal Uocachi

Bgtampeme L e

. Wintillas Faterd ibtasdyer, appr
Igres e pervice g ¥ o Sroore des probiemss.
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FR-36

W 4.3 Service client

lLe= pléces de rechange pour voire apparell sont disponibles pendant au moins 10 ans
conformémant aux exigences décoconcaption du REGLEMENT OE LA COMMISSION UE 2018/2023
ANMEXE I,

En cas de questiona, veuillez contacter nofre cenfre de sendce clientéle local,

= &ﬂ.ﬂrﬂmrmﬂﬂ — b
REsque de choc éectrigue
W'eesayaz jamais de Mparer un appansil déleciisux ow présumes
difociueunt Vous pouvaz malire volra propra Yo of cello des Tubuss uilssabaurs an danger,

Seuls les spicialistes agréés sont auborkses A eMectuer ces travaux de réparation
= Una répareton mcorrects annukera la garante of les dommages caonsacutifs e pourtont

pas difre reconnus |

Transport
ETAPES IMPORTANTES LORS DU DEPLACEMENT DE L'APPAREIL

=

Dot vz Fapprared] el ferrmes be robimel dharrives deau. = Virilie 5i
la porte =i fe distibuieur de détergent =ont comectement fermés. « Retirez le yau d'amivée
d'aau af iz tuyau de soie dae s maisnn
insLAikatinn,
+ Lpisser Megu s'écouler complétament de Fapparell {woir « Entretien Mettoyege du filtre de |a pomips
dia vidange #) = Imporiant - Rédinstallez les 4
boulons de frensport @ l'amiéne de Pappaned. = Cet appareil st Gurd. Transparer aves soin, Ne fenez
jamais sucune saille
parlia de la machne lors du lovage. La pore de b machine ne peul pas Bre ullisée comme poigreds.
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FICHE PRODUIT

Fiche produit

ooy ou marfus Ju w1 ' FAR
FrETT =T h.ml'ﬂ f] DA POTRAREE. FIGANC B 5 B B st Su Eandimmi LOGRES THO0 T WaeyE L VWAL EE CEOEX 7 FRANCE.

alerbinstay de medde [ LFBAOL2ZTH
Parsrnles g ra oy imemked <
Pararrflne valis Paramélrs

gk rominaiel ) 50 Dmensom o on) [ W
Prrkrdes 40
ndis heriaachd enertiguny
¥ s deMuaris e plaqun’™ oA
EEIw])
1 e i 1 e’ 1,881 Effeir i AP iging )] 50
Cap R TR o Cra g o1 AT [ ool B I o e £ BN Bar Cpoi. Toadd sl
imses mur m progremms eos HHED § urs b ez Sem A0-811 @ une oo bz n S
bty sarpes corspiiles Erurges compdien. ¢ pan sl
m“:"lu ::"ml.-ﬂmu'ﬁn: s Li consorrarudios Fmic il i dbpendn . st iedbion .
rialin o panEm da Furlesstor o e win Fmpparrd || e b sl de Tasa
Clgacity i
Iwm“ll'ﬂmm“ m T - n o
s e L M =
ELec Ty ] n
Cmzwcih
Vilmmss Fansorage] Klvnmn| skl 100G
Vil 1me Clmosm Saffieild Swisrrsgs () o &
Trirs=als 1000
vt th pegrasr=rel WH e Cezsih e
Ry
ok " R Bar phedt
Ty i ]
Erviaalora S brud soousti s Clem dderdasdon e bl s mdio os
mran paraturl s phoms S e ragge(”| 0 A T wiemrs [ poase g i) [
rm | g}
Rebirarke il £ [l pas Asahetioned | o Wdicha vl [PV cana Somda nl] t D3
Clagd Shieh (W] (s cam dchinnl) 50 el e [0 can Schdhart] W&

Chrim frn e Sn b g cfite i b bearmans 170 3 ks

Ci pinisidl | ok emge sole Dhia i ond O sl pevdme s v
otk On Braage

niormaiors Cornlimermsres

Lty ivaemil vas 1@ 5 ig niAnel oy P e, ol Pl O D G i D Ok e | 0w et O e Corrimasen
JELYCAC ST, s e -

l.':lll.lHﬂl‘l'ﬂ'll'l"lll?lD-Hl?:.ll'lllillﬂ!ll:-l:ll'l'lil'ii|.Illl'|l'-l"-l.hl“"'l'hmlmﬂdbwm.ﬂmﬁﬂﬂﬂﬂljwﬁmlm

(ot A0AE | ) e e Boiadions @ pianises @

{"hical Edmen] re e pas corekidnse comms perinenies i ns s Pardicls d, pesgraphe d, g rdglament UED 307005 (| s bt s dordas ol
glnre

i mudrereta ommerd b sonter ckir b de ca fa od e, e oo aesr e AR U 280 donne

FR-38



FRANCAIS

1)La ml]smnmatinn d'energie reelle dépendra de |la fagon dont "appareil
wvsl ulilisa,

2) La consommation d'eau réelle dépendra de la n dont 'appareil est
) ulilza et de la dureté de I'eaw. T i

3) Livraison des pléces de rechange dans les 15 jours ouvrables aprés racaption
de k8 commande.

Fiche produit concemnant (EU) 2019/2014, (EU)
2019/2023, (UE) 2021/340, (UE) 2021/341.

La fiche technique de votre appareil est disponible en ligne.

Rendez-vous sur hilpsleprel.ec.europa.eu el saisissez ldentifianl du modéle de
voire apparell pour télécharger la fiche technique.

L'idaniifiant du modéle de voire apparaell se rouve dans la section des spacifications
techniques.

Flashez le QR code présent sur votre appareil pour acceder aux informations
principales s'y rapportant.
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(E;LE\"EHEHT DES APPAREILS MENAGERS USAGES

FR-40

La directve eurapéenns 2071 201 DUE sur les dechets d'equipements Slecirques of slecirorsguas

(DEEE] axifge quea s apiars s mAensgsrs Usages ne soesnt pas jatds dans & Tux norma des
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INSTRUCTION MANUAL

LF610L23W

Thank you to have chosen the FAR quality. This
product has been created by our professional team
and according to the European regulation. For a better
use of your new device, we recommend you to read
carefully this user manual and keep it for record.
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Read all instructions and explanations before
use. Follow the instructions carefully. Keep the
operation instructions handy for later use. If
the appliance is sold or passed on then ensure
that the new owner always receives these
operation instructions.

Explanation of symbols

HixeB B>

Danger

This symbol indicates that there are

dangers to the life and health of persons

due to extremely fammable gas.

Warning of electrical voltage

This symbol indicates that there is a danger to
life and health of persons due to voltage.

Warning

The signal word indicates a hazard with a medium
level of risk which, if not avoided, may result in
death or serious injury.

Caution
The signal word indicates a hazard with a low
degree of risk which, if not avoided, may

result in minor or moderate injury.,

Notice _ | .
The signal word indicates important information

(e.g. damage to property), but not danger,

Observe instructions

Notes with this symbol indicate that you should
read the operating instructions carefully.

Observe instructions

This symbol indicates that a service technician
should only operate and maintain this appliance
in accordance with the operating instructions.
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The appliance shall be connected to the water
mains using newhose-sets supplied with the
appliance, old hose-sets should not be reused.

If the supply cord is damaged, itmust be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

Regarding the Iinformation pertaining tothe
installation, handling, servicing and disposal of the
appliance, thanks torefer to the below paragraph
of the manual.

Before putting your clothes or other articles in the
washing machine, please carefully read the
corresponding care label to know under what
conditions and maximum temperature it can be
washed.

-3
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INTENDED USE
The product is intended only for home use

and for textiles in household amounts
suitable for washing. This appliance is for
indoor use only and not intended for built in
use. Only use according to these instructions.
The appliance is not intended for commercial
use.

Any other use is considered as improper use.
The producer is not responsible for any
damage or injuries that may result of it.

- This appliance is intended to be used in
household and similarapplications such as:

- Staff kitchen areas in shops, offices and
other working envirenments;

- Farm houses;

- By clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- Bed and breakfast type environments;

- Areas forcommunal use in blocks of flats.

The capacity of this washing machine is 6 kg.
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B 1.1 Safety Instructions

Please read the following safety information
thoroughly and follow it strictly to minimize the
risk of fire or explosion, electric shock and to
prevent property damage, personal injury or
loss of life. Failing to follow these instructions
shall void any warranty.

~ /A Warning!

This combination of symbol and signal word
indicates a pﬂtent_laltljy dangerous situation
which may result in death or serious injuries
_unless it's avoided.

~ /N Caution!

This combination of symbol and signal word
indicates a potentially dangerous situation
which may result in slight or minor injuries or
~damage to property and the environment.

~ % Note! :
This combination of symbol and signal word
indicates a potentially dangerous situation
which may result in slight or minor injuries.

- Replacing certain parts of your household
electrical appliance may lead to a danger.
Please ensure that you have the necessary
skills and own all tools required to carry out
the self-repair operations safely. Otherwise,
please contact a qualified professional.

- Regarding the instructions for cleaning and

maintenance, thanks to refer to the below
paragraph of the manual.

G5
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/A Warning!

ELECTRIC SHOCK HAZARD
« If the supply cord is damaged, it must be

replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard.

« If the machine is damaged, it must not be
operated unless repaired by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons.

* Risk of electric shock!

« The appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by
children without supervision.

» Children should be supervised that they do not
play with the appliance.

« Children 3 years and under shall be kept away
from the appliance or continuously supervised.

» Animals and children may climb into the
machine. Check the machine before every
operation.

= Do not climb or sit on the appliance.

GH-G
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INSTALLATION LOCATION AND
SURROUNDING

« All washing and additional substances are to
be kept in a safe place out of the reach of
children.

« Do not install the machine on a carpet floor.

« The obstruction of the openings by a carpet
can damage the machine.

« Keep the appliance clear from heating sources
and direct sunlight to avoid plastic and rubber
parts to corrode.,

«Do not use the appliance in humid
environments or rooms containing explosive or
caustic gas. In case of water leakage or water
splashes let the appliance dry in the open air.

« The appliance must not be installed behind a
lockable door, a sliding door or a door with a
hinge on the opposite side to that of the
washing machine .

Do not operate the machine in rooms with a
temperature of below 5°C. This can cause
damages to parts of it. If it is unavoidable,
make sure to drain the water completely from
the appliance after every use (see
“Maintenance - Cleaning of drain pump filter"”)
to avoid damages caused by frost.

« Never use flammable sprays or substances in
the immediate proximity of the appliance.

GE-2
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INSTALLATION

*Remove all packaging material and transport
bolts before using the appliance. Otherwise,
serious damage may result.

« This appliance is equipped with a single inlet
valve and can be connected to the cold water
supply only.

« Mains plug must be accessible after installation.

« Before washing clothes for the first time, the
product shall be operated once throughout all
the procedures without any clothes inside.
Before using the washing machine, the product
shall be calibrated.

«Do not put any excessively heavy objects on
the appliance, like water containers or heating
devices.

*The new hose-sets supplied with the appliance
are to be used and that old hose-sets should
not be reused.

*Max. Inlet water pressure 1 MPa. Min. inlet water
pressure 0.05 MPa.

ELECTRICAL CONNECTION

« Make sure the supply cable is not trapped by
the machine, it can get damaged.

« Connect the product to a grounded outlet
protected by a fuse complying with the values
in the * Technical specifications” table. The
grounding installation has to be made by a
gualified electrician. Ensure that the machine is
installed in accordance with the local
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regulations.

« Water and electrical connections must be
carried out by a qualified technician in
accordance with the manufacturer’s
instructions and local safety regulations.

- /N Warning! 1
«Don 't use multiple plugs or extension cords.
+«The appliance must not have an external
switching device such as a timer or
connected to a circuit that is regularly
switched on and off.

*Do not pull the pluF out of the mains outlet
if there is flammable gas around.

*MNever pull out power plug with wet hands.

« Always pull at the plug, not at the cable.

-fﬂalwcrj!ys unplug the appliance if it is not being
used.

WATER CONNECTIONS

« Check the connections of the water inlet tubes,
the water tap and the outlet hose for possible
problems due to changes of water pressure. |f
the connections loosen or leak, close the water
tap and get it repaired.

* Do not use the a[:éi::ltanr:e before the pipes and
hoses are installed properly by qualified
persons.

« Glass door may become very hot during the
operation. Keep children and pets far away
from the machine while it is operating.

The water inlet and ocutlet hoses have to be
safely installed and remain undamaged.

« Otherwise, water leakage can occur.

]
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« Do not remove the drain pump filter while there
is still water in the appliance. Big quantities of
water can leak out, and there is a risk of
scalding due to hot water.

OPERATION AND MAINTENANCE

= Never use any flammable, explosive or toxic
solvents. Do not use gasoline and alcohol etc.
as detergents. Only select detergents that are
suitable for machine washing.

« Make sure that all pockets are emptied. Sharp
and rigid items such as coins, brooches, nails,
screws, stones etc. may cause serious
damages to this machine.

* Remove all objects from pockets such as
lighters and matches before use the appliance.
Thoroughly rinse items that have been washed

by hand.

« [tems that have been soiled with substances
such as cooking oil, acetone, alcohol, petrol,
kerosene, spot removers, turpentine, wax and
wax removers should be washed in hot with an
extra amount of detergent before being dried
in the appliance.

s [tems containing foam rubber (latex foam),
shower caps, water proof textiles, rubber
backed articles and clothes or pillows fitted
with foam rubber pads should not be washed
in the machine.

* Fabric softeners or similar products should be
used are recommended in their instructions.
Never try to open the door forcefully.

GH-10



(;:FET'I' INSTRUCTIONS

« The door will unlock shortly after the end of a
cycle.

« Please do not close the door with excessive
force. If it is found difficult to close the door,
please check if the clothes are properly
inserted and distributed.

« Always unplug the appliance and close the

« water tap before cleaning and maintenance
and after each use.

« Never pour water over the appliance for
cleaning purpose. Risk of electric shock!

« Repairs shall only be carried out by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

« The producer will not be responsible for
damages caused by the intervention of not
authorized persons.

TRANSPORT

*Before Transport:
-Bolts shall be reinstalled to the machine by a
specialized person;
-Accumulated water shall be drained out of
the machine.
*This appliance is heavy. Transport with care.
Never hold any protrucing part of the machine

when lifting. The machine door can not be
used as a handle.

GB-11
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M 2.1 Product Description

O

1] l Sarvice flap [ 4] |cnntml panel
ﬂ | Doaor Iﬂl iDrain hose
a i Detergent dispenser ﬂ' ! Power supply cord
L Note!
= The product picture Is for illustration only, please refer to real
product as reference.
Accessories
4 x Cover TxSupply hose 1x Owner's Acoustic sponge
caps cold water manual (opticnal)
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MW 2.2 Installation

ﬁ Tools Needed If Installation By Yourself (not include)

@W {/‘5:"' I._-_—:."% = : -.

gt JRTY A _,:':.:" I

Installation arca

— &w:rning! .

Stability is important to prevent the product from wandering!
Make sure the machine is standing laveled and stable.

Make sure that the product does not stand onto the power cord.
Make sure to maintain the minimum distances from the walls as
shown in the picture.

W= 20mm /
Before installing the machine, the location characterized as follows shall be
selected:

1. Rigid, dry, and level surface.

2. Avoid direct sunlight.

3. Sufficient ventilation.

4 Room temperature is above 5°C,
5.Keep far away from the heat sources such as coal or gas burning appliances.

GHE-13
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Unpacking the machine

— &Wiﬂning! .

« Packaging material (e.g. Films,
Styrofoam) can be dangerous for
children.

» There is a risk of suffocation | Keep
all packaging well away from
children.

1. Remove the cardboard box and styrofoam packing,
2. Lift the washing machine and remave the base packaging. Make sure the

small triangle foam (a) is removed with the bottom packaging together.

If not, lay the unit down on the side surface and remove it manually
3. Remove the tape securing the power supply cord and drain hose,
4. Remowe the inlet hose from the drum.

Remowve transport bolts

~ Ia’illl_“"_n.,'|||'||'ar|1ingl
*  You must remove the transport boits from the backside before using

the product,
|'. e e II .-_,.:-' '\-\.H o II|I ‘-.f'_-\-\.\.
I.- hx i f = / %
DD @@ﬁh )
-
Loosen the 4 Hemove the I:u:nlts Close the holes
transport bolts with including the rubber using the cover
a8 spanner. parts and keep them caps.

for future usa.

GH-14
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Levelling the machine

— &w:rningl

« The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the
housing.

1. Loosen the lock nut.

2. Turn the foot until it reachas the floor,

3. Adjust the legs and lock the nuts with a
spanner. Make sure the machine is level
using a spirit level.

Connect the water supply hose

— &Wﬂrning! -
To prevent leakage or water damaage, follow the instructions in this
chapler

* Do not kink, crush or modify water inlet hose.

Connect the water |
supply hose to the :
water inlat valve ]
and a water tap

with cold water as @ T
'l

indicated.

» Connect manuatly, do not use toals. Checlk if the connections are tight.

T Note!
: |

Drain Hose

&WI rning!

* Do not kink or protract the drain hosa.

» Position drain hose properly otheryise damage might result of water
leakage,

* It is not allowed to remaove the buckle of drain pipe.

GB-15
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There are two ways to place the end of drain hose:

e 1
‘Watar glﬁ % g
Erough = B el
Ik 2
I|E i|E
L.Put it into the water trough. 2.Connect it to the branch drain
pipe of the trough.
Acoustic Sponge
—% Note!

» Please make sure to assemble the acoustic sponges, which can
effectively reduce the noise caused by the machine while worling,
in order to provide you with a more peaceful and quiet living

environment.

1. Get the machine laid on the floor, using some soft material like foam or

clothes between the machine and floor for a protection.
2, Stick the 2x longer sponges to the longer bottom edges of machine,

and the 2x shorter sponges to the shorter bottom edges.
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B 3.1 Quick Start
- ‘.{iﬁ, Caution! 1

« Hafore washing, please make sure tha machineg is installed propearly.

« Your appliance was thoroughly checked before it left the factory. To remove
any residual water and to neutralize potential odors, it's recommended to
clean your appliance before first use. For this reason, recommendad to clean
the inner drum by running the "Drum Clean” or other program with the
pptional tempersture of 90 “C, 8a careful not to put laundry and detergent in

the machine,

L

1. Before Washing

aarth
tarminal

f}n,l

Plug in Open tap Load

Close door Add detergent

L Note!
« Detergent need to be added in compartment | if the pre-wash
function Is selected.

GE-17



OPERATION

2. Washing

1. Select programme 2. Salect function or remain
default settings

3. Prass Stark/Pause ko start
the program

3. After Washing
Buzzer beep,

-8
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H 3.2 Before Each Washing

* The ambient temperature of the machine should be 5*C-40°C. If used
under O°C, the inlet valve and draining system may be damaged. If the
machine |s installed under freezing conditions, it should be transferred to
normal ambient temperature toe ensure the water supply hose and drain
hose can unfreeze before use,

* Please check your laundry care labels and the detergent use instructions

before wash. Use non-foaming or less-foaming detergent suitable for
washing machine properiy.

&’ | Y&l

Take all iterns out of the

sort laundry according to
pockels

color and textile type

Tie together long textile Put small items into a
strips and belts, close laundry bag
zips and button

i~ Warning!
. not wash articles that have been cleaned in, washed in, soaked
in, or dabbed with combustible or explosive substances like

wax, cil, paint, gasoline, alcohol, kerosene, and other flammable
materials.

= Washing single clothes items may easily create big eccentricity .
Therefore it is suggested to add cne or two more laundry items to
the wash so that spin can be done smoothly.

* Do not wash,spin, water-proof seats,mats,or clothing.

GE-19
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B 3.3 Detergent Dispenser

Pre wash
Main wash

Softener

|

1

&

% Release button to
pull out the dispenser

ﬂ:‘-, Caution!

« Detergent only need to be added in “compartment | "after

selecting pre-wash function.

« Do not put laundry beads into the detergent dispenser.

——

Programme | | I & Programme 1 &
Cotton 30 °C ) L o Dalicate 30 *C L.C] o
Cattan 40 *C O ® O Delicatn ] O
Cotten 60 °C O ® O Endsined ® O
Cotten 80°C ] ® ©  EndsinéH & O
Eynihetic O a2 O Endsin 3H ® 9]
Synthetic 40 °C 0O @ O CulckWashds & O
Cirurm Clean Guick Wash 30/ .' l:i
Cofd Wash O ® O cuickWashis ® 9
Cold Wash 20 *C O ® (O ECD&0-60 ® O
Spin Only | Cotton intensive 40°C ® O
Steam Wash ' & O Cotbon intensive 60 °C ) O
Rinse&Spin | o

® Means must 2 Means optional
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Detergent Recommendation
Recommended washing | Washing

] _ ‘Wash cycles b Type of laundry
detergent *: FBmB. | and textile
Heaw uty detergent :
Wh Dlsaching Saants | CottenECO40-60 :fé‘ 180 .;:’g,;:i';'.?"?ﬁ.;?“"z
and nnLucthr ghteners I‘:""":"""“ ar linen
e S 7 ECO40-60, Fni‘“ﬂrﬁ'&n L
and cptical brighte mru “"T cvr nﬂn
Color or mild detergent Cold Wash, 'C-:Id,fiw '%?:?gﬁg#g;fyrga re
without optical Synthetic -4 -Flhres ar synthetic
hr.!gh1_:en.er5 - E\E!Ii&rjﬂi -

T T T l:n extiles
Mild washing detergent | Synthetic lﬂnld,ﬂl} |sl I, Vistoss ’
~% Note! =

» Agglomerating or ropy detergen: or additive can be diluted in some
water before pouring it into the detergent dispenser, to avoid its inlet

to get blocked and thus cause a water overflow.
* Please choose the suitable type of detergent to get a maximum af

washing performance and a minimum of water and energy

consumption,

» To achieve the best cleaning result a proper detergent dosing 15
important,

» Use a reduced detergent amount if the drum is not filled completely.

« Always adjust the amount of detergent to the water hardness, if your
tap water is soft, use less detergent.

* Dose according to how dirty your [aundry is, less dirty clothes require
lass detergent.

* Highly concentrated (compact detergent) requires particularly
accurate dosing.

Following symptoms are a sign of detergent overdosing:
- heavy foam formation
- poor washing and rinsing result

Following symptoms are a sign of detergent underdosing:
- laundry turns grey
- built-up of limescale deposits on the drum, the heating element

and/or the laundry

GB-21
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B 3.4 Control Panel

Qi Wk 1% (D ':+=F oy Ent:
oh—, —— il
=40 /"l-. ———— L Wiy o Q
f s e - ~ [l Yimhlnis I o
f=1-t | | LT o]
21+ F= 0000
by 400 —— T s o T S
W s B Prewsash  Estra Hi
Bmefipr o — q"{h_:-::-u:. faioal mh":."-'.';m Lt
i Doy gt —— TN e Cotion e » ™ » o
o Wsh [ —— SOV Cn Ly i
. .

$~a‘ © ' ©
© or

Turn the appliance on and off.

ﬂ Start/Pause
Start oF pause your programme.
3] Option

This attnws'ydi..l to select additional Functions and will |Igh'[.w|"|.El'1-
selected.

@ crogrammes
fvailable according to the laundry type.



Programmes are available according o the laundry type.

Synthetic Wash synthetic articles, for example: shirts, coats,
biending. While washing the knitting textiles,

detergent quantity shall be reduced due to its loose
i'trilg nrurnn n easily rmig btes.

Cotton Hard-wearing text/les, heat-resistant textiles made
of catton or linen.

Cottan Intensive n increase the washing effects, washing time is
increased.

Steam wash The Steam Whan eelpentra!:_e te ﬂer.
which effectively eliminate bacterlas and germs,
preventing odors and praotecting health.

ls a;:l hqn . t Iandr'_l,r. and then drains
the water.

‘Rinse & Spin

Ends in Te I'ntt.inn canhesat with this programme,the
total time including washing time and delaying time
is 3h.6h or 8h.
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Cold Wash 20C
Cotton 487

Cotton 90T

D.r Ean |

‘Quick Wash 30’

~ ¥ Note!

n
=

6.0

Synthetic 40t

280
Cotton Intensive 40T 348

118

Steam h

B
ink

Delicate 30T
Endsin 9
Ends In 3H

2.0

= The parameters in this table are only for user's reference.
The actual parameters maybe different with the parameters
in above mentioned table,




Cold Wagh 20°C

Swnihatic

* The above datais for reference only, and the data may change

due to different actual use conditions.

The valves given for programmes other than the ECO 40-60
programme are indicative only. '

Concerning toc EN 60456:2016+A11:2020 With(EU) 2019/2014,
(EU) 2019/2023, (EU) 2021/340, (EU) 2021/341,

The EU energy efficiency class is: D

Energy test program: ECO 40-60, Other as the default.

Half load for 6.0kg machine:3.0kg.

Guarter load for 6.0kg machine:1.5kg.

GB-25



( erensrn

GA-26

13 The highest temperature reached by the laundry in the wash cycle
for at least 5 minutes.

2) Residual moisture after the wash cycle in water content percent
and the spin speed at which this was achieved.

53) The ECO 40-60 programme is asle to clean normally solled cotton
laundry declared to be washable at 40°C or 80°C, together in the
same cycle. This programme is used Lo assess the compliance with
the regulation (EU) 2019/2014, (EU) 2019/2023, (EUY2021/340,
(EU) 2021/341.

The most efficient programmes in terms of energy consumption are
genarally thosae that perfaorm at lower temperatures and longer
duration.

Loading the household machine up to the capacity indicated for the
respective programmes will contribute to energy and water savings.

Moise and remaining molsture content are influenced by the spinning
speed: the higher the spinning speed in the spinning phase, the
higher the noise and the lower the remaining moisture content.

— & Caution! \

* |fthera is any break in the power supply while the machine is
operating, a special memory stores the selected programme. The

machine will continue the prog-amme when the power supply is
re-established.
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W 3.6 Option

Default Defadlt spin Additional

Cycla Temp('C) | speed functions
Synthetic Cold 000 Pre wizah, Extra Rinse Mo Spin
Synthatic 40T 40 oo Pre Wash.Extra Rinae.Nb Spin
Cold Wash Cold OO0 Pri Wash,Extra Rinse, Mo Spin
Cold Wash' 20T 20 ‘a0 Pra Wash,Extra Rinsa,Mo Spin
Cotton 30°C S0 falals] Pra Wash,Extra Rinse,Mo Epin
Cotion 407 A Mmoo Pre Wash Extra Rinss, Mo Bain
Cotton 60T 514 000 Pre Wash, Extra Rinde Mo Spin
Cotton 90T 80 Helele] Pre Wash, Extra Rinse,No Spin
ECO 40-60 . ‘a0n
Cotton Intensive 40T 40 000 Mo Sgin
Cottan Intensive 60T &0 {alald] Mo Spin
Chrum Clean S0 z
Spin Oniy - '000 Na Spin
Staam Wash 40 oo Extra RinsiNa Sgin
Rinse &Spin 3 ooo Extra Rinss, Mo Sgin
Delicate 30T 30 600 Extra Rinse.No Sgin
Delicate Cold 600 Extra Rinse.MNa Sgin
Ends In IH/EH/IH 40 ‘000 |
Guick Wash 45 14 BOO Ma Sgin
Quick Wash 30° 30 800 Ne Soin
Guick Wash 15° Cold BOO Ma Saln

T note!

= For the maximum spin speed. program time, and other details of
the ECO 40-60 program, pleass rafer to the content on the
Product Fiche page.

« Tha table shows which cycle offers which options for adjustment.

&
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Prewash: The Prewash function can get an extra wash before main wash,it is
suitable for washing the dust rise: to surface of the clathes; You
read to put detergant into the Case (1) when salect it

Extra Rinse: The laundry will undergo extra rinse ance after you select it.

MNo Spin: 1t will not spin if you choese this function.
ﬂ,,ﬂ; Mute the buzzer

& > [

Choosa the Programme  Press the [Prewash]boutton for 3sec.the buzzer is mute.

To act the buzzer function, press the button again for 2 seconds. The
setting will be kept until the next reset.

Caution!
« After Muting the buzzer function, the sounds will not be
activated any mare,

| & | Child Lock

To avoid mis operation by children.

Choose the Start Press [Extra Rinse] and [No Spin]
Programme 3 sz2c. till buzzer beep.

— fj::, Cautlon!- -

» Only press and hold the two button can release “Child Lock”,
even power off, switch off and program end, the "Child Lock™
will lock all buttons except power button and “Child Lock®
button,

» Please release "Child Lock"” before selecting program and
starting washing.

L —

r"' Note!
L gage Coun tar

1. Unplug the equipment for 105 and reconnect again,

2.Power on and within 105, please press ' Prewash” and "No Spin® on controd
panail simultaneously and continuously for arcund 5s until the buzzer beap.

3. The nrumber of times tha light flashes represents an Arabic digit, for exampls,
the usage count of equipment is 3456, "Prewash” flashes 3 times; "Extra Rinse"
flashes 4 times; "No Spin" flashes § times: "Pause/Start"” flashes & times,

4.Repeat step 1 again and customer can resume to normal operation,
L A
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B 4.1 Cleaning and Care

&Warnlng!

« Abways unplug the appliance and close the water tap before cleaning
and maintenance,

Cleaning the Cabinet

Proper maintenance on the washing machine
can extend its working life. The surface can
be cleaned with diluted non-abrasive neutrai
detergents when necessary. If there is any
water overflow, use a towel to wipe it off
immediately.

Mever use sharp items to clean the appliance.

‘r’j}, Caution!

= Meyer use abrasive or caustic agents. formic acids or its diluted
solvents or similar substancas, like alcohol or chemical products.

Cleaning the Drum

Any rust stains left inside the drum by metal articles must be removed
immediately using chlorine-free detergents. Mever use steel wool for
cleaning the drum!

« Keep any laundry away from the machine while cleaning the drum,

rﬁ. Note!

Cleaning the Door Seal and Glass

Wipe the glass and seal after each wash to
remove lint and stains. If lint builds up it can
cause leakages.

Remave any coins, buttons and other
objects from the seal after each wash,
Clean the Door Seal and Glass every month
to ensure the normal operation of the
appliance.
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Cleaning the Inlet Filter

* Diminishing water flow is a sign that the filter need to be cleaned.

% Note!
|

1. Close the tap and 2. Clean the filter with
remove the water a brush.
supply hose from it

r"l i

Bl )N

3. Unscrew the water 4. Use a brush to clean
supply hose from the the filter.
backside of the machine,
Full out the filter with
long nose pliers.

5. Reinstall the filter to the water inlel and reconnect the water supply hose.
6. Clean the Inlet filter every 3 months to ensure the normal operation of
the appliance.
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Cleaning the Detergent Dispenser

1. Press down the release [ % 1 on the softener cover and pull the dispenser
drawer out of the recess. Clean the inside of the recess with a brush.

2. Lift the softener cover off the dispenser drawer and wash both items with
water

3. Restore the softener cover and push the drawer back into the recess.

Press the release and Clean the dispenser
rermove the dispenser drawer and the softencr
drawer cover under water

Clean the recess with Insert the dispenser
an soft brush drawer
L Note!

* Do not use abrasive or caustic agents to clean plastic parts.
* Clean the detergent dispenser every 3 months to ensure the normal
operation of the applianca
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Cleaning the Drain Pump Filter

e &W! rning!

= Make sure that the machine has finished the washing cycle and is
empty. Switch it off and unplug it before cleaning the drain pump filter.

« Be careful of hot water. Wait for water cooling down. Risk of scalding!

« Clean the filter periodically every 3 months to ensure the normal
operation of the appliance.

Open the lower cover cap Open the fliter by turning
to the counter clockwise

Remove extraneous matter Close the lower cover cap

F ,& Caution!

« When the appliance isin use and depending on the programme
selected there can be hot water in the pump, Mever remove the pump
cover during a wash cycle, always wait until the appliance has finished
the cycle, and is empty. When replacing the cover, ensure it is securaly
re-tightened.
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Whenever there is a problem with the appliance, check if you can solve
it following the tables beiow. If the problem persists, please contact the
customer service.

i'JTJ|EE nce does Door is not closed proparly Cmu the door properly and
not start Clothes are stuck. restart,
Check the laundry.

Connections are Check and fasten the water
not tight anough. Inlat pipea.

Check and clean the outlet
hose.

Water leakage

I r display l: board or harness have wlt-:h off the wur and
cannaction problerms. check fthe mains plug Is

connected properly.

Error Codes

Eil:er 'Inr;tan H:iHh- 'i'.l:ltla “rn _I
problem while too low

washing Straighten the water pipe
Chack if the inlet valve filter is blocked

Ho
4o
HO g
usd Ca
HO SRS
Ho

Water overfiow Restart the washer
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B 4.3 Customer service

Spare part for your appllance are avalable for a minimum of 10 vears

following EU COMMISSION REGULATION 2019/2023 ANNEX || Ecodesign
requirerments..

In case of questions. please contact our local customer service center.

- ﬁ';wwrnin:l

Risk of electric shock

« Mever try repair an appliance which |s defactive of presumed to
defective, You may put your own and future users’ lives in danger.
COnly authorised specialists are allowed to carry out this repair work.

» Improper repalr will vaid the warranty and subseguent damages
can't be recognized!

Transport

IMPORTAMNT STEPS WHEN MOVING THE APPLIANCE

* Unplug the appliance and close the water inlet tap.

« Check, if the deoor and the detergent dispenser are closed properly.

« Remove the water inlet pipe and the outlet hose from the house
Installations.

+« Let the water drain completely from the appliance (see “"Maintenance
Cleaning the drain pump filter™)

+« Important: Re-install the 4 transport bolts in the back of the appliance.

« This appliance is heavy. Transport with care. Never hold any protruding

part of the machine when lifting. The machine door can not be used as a
handle.
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Model ‘ LFe10L2Z3W

MAX Current 104

Washing Capacity

A 595mm
B 850mm
Cc 435mm
D 890mm
E 156mm
F 440mm
G 400mm
H S00mm

Rated Power : 2000W
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13 The actual energy consumptionwill depend on how the appliance
is used.

2) The actual water consumption will depend on how the appliance is
used and on the hardness of the water,

3)Delivery of the spare parts within 15 working days after having
received the order

Product Data Sheet concerning (EU) 2018/2014, (EL)
2019/2023, (EU)2021/340, (EU) 2021/341,

The product data sheet for your agppliance can be found online.

Go to https:/feprel.ec.europa.eu and enter the model identifier for
your appliance to download the data sheet.

The model identifier for your appliance can be found in the technical
specifications section.

Flash the QR code on your appliance to access its main information,
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(I:’Im OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

=H-38

Electronic Equipment(WEEE), requires that used household
appliances are not thrown into the normal municipal waste

[ ] stream. Used appliances must be collected separately in ocrder
to optimize the rate of recovery and recycling of materials that
compose them, and to reduce the impact on human health
and on the environmaent. The crossed bin symbol is affixed to
all the products to remind you of the obligations of separated
collection.

E Eurcpean directive 201219/EU on Waste from Electrical and

Period of availability of repalr spare parts: 10 years.,

If you need access to the list of spare parts and technical documentation for
your product, please go to https://sav-pieces.conforama.fr. There you will
be able to buy spare parts for repairing your product or having it repaired.

If yvou have a problem with vour product, before going to your Confarama
store, please get in touch with our aflersales services for electrical
household appliances:

https: /sav-client.confarama.fr

0969320505

C€

This instruction book is also available on our website: www.conforama.fr
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